

| Депутат в своем округе |

Два года тому назад по решению главы администрации Большого Подольска в поселок Лесные Поляны начала приезжать автолавка. Об этом очень просили жители отдаленного населенного пункта. Организовать поставки продуктов поручили депутату Совета депутатов городского округа Подольск, директору Подольского комбината школьного питания и оптово-розничной торговли Игорю Винокурову. Теперь в Лесных Полянах открыт уже продуктовый магазин – вместе с администрацией Большого Подольска этим вопросом тоже занимался депутат.



С коллегами депутатами на сессии

рекомендации – хорошее подспорье делу.

По наказам избирателей увеличили парковочные места возле жилых домов, установлены две новые детские площадки, отремонтирована дорога у школы №18, установлен светофор.

Игорь Владимирович – частый гость в школе. По просьбе педагогического коллектива помог в приобретении школьной мебели и интерактивных досок для классов. Ребята тоже хоро-

организовать новоселов. И вот уже по периметру дома появились молодые елочки, в сквере – липовая аллея, кусты барбариса. Этот красивый кустарник с красными ягодами не часто встретишь в наших дворах. Есть детская площадка, ее установили по губернаторской программе, а в следующем году будет и спортивная. Общий труд сдружил прежде незнакомых людей, и появилась у новоселов традиция – отмечать вместе праздники.

здесь различные продукты отличного качества и по приемлемым ценам. Благодаря налаженным за долгие годы контактам с подольскими предприятиями «Ремит», ООО «Пеликан», ОАО «Подольский хладокомбинат» и других идет поставка самой свежей и вкусной продукции. Давнишние добрые связи с Республикой Беларусь дают возможность централизованной поставки с комбината «Здравушка» и Минского молочного комбината. В начале этого года был открыт первый магазин «Фермер» с продукцией, изготовленной подмосковными сельхозпроизводителями. На сегодня магазинов уже два, и готовится к открытию еще один.

Постоянно находясь в гуще дел, событий, общаясь с людьми, Игорь Владимирович не забывает и о тех, кому общения остро не хватает, – людях пожилых и не очень здоровых. Есть в микрорайоне Фетишево общество инвалидов, руководит им Валентина Федоровна Астахова. Для них в канун праздников депутат устраивает вечера встреч: собираются в актовом зале школы №18 на чаепитие с пирогами, сладким угощением. Люди и пообщаться могут, и послушать концерт, подготовленный самодеятельными коллективами, и даже потанцевать.

Ну а тем, кто уже не может прийти по состоянию здоровья, подарки доставят на дом. И газету «Подольский рабочий» с доставкой на дом депутат выписывает. Пожилым людям она верный помощник, с новостями знакомит, необходимую информацию дает на тему: «что», «где», «когда».

Конечно, при насыщенном графике работы совсем мало времени остается у Игоря Владимировича на отдых. Но тем дороже краткие отпускные дни, когда можно посидеть с удочкой над тихой гладью воды или пройти с ружьем за плечами по лесным тропинкам. Дело, конечно, не в охотничьих трофеях, а в том чувстве единения с природой, которое дарит возможность отдохнуть от круговерти жизни.

А потом с новыми силами за работу! Как говорится, покой нам только снится. Жизнь дана для добрых дел...

| Алла ЗАСЛАВСКАЯ.

Фото: архив депутата; Борис Чубатюк

Чтобы стала жизнь добрее и комфортнее



На открытии библиотеки в Кузнечиках



В школе №18 на Дне знаний 1 сентября 2017 года



Круглый стол «ПР» – 100

В ведении комбината – обслуживание ряда социальных объектов, к примеру, лечебных учреждений, где ежедневно получают четырехразовое питание пациенты. В комбинате есть свой хлебобулочный цех, кондитерский, варочный. Готовятся блюда и по специальным лечебным программам. Оборудование в столовых самое современное, постоянно действует контроль качества.

Депутатом горсовета Игоря Винокурова избра-

ли в 2005 году. Работал в комиссиях, занимавшихся социальными проблемами. В сентябре 2015 года после объединения Подольска и Подольского района в единый городской округ он избран депутатом Совета депутатов по одномандатному избирательному округу №9. Округ большой, 18 тысяч избирателей – 1-й микрорайон, часть Фетищева, Кузнечиков, микрорайона Юго-Западный. Обязанностей прибавилось – сейчас Винокуров возглавляет ко-

миссию по экономической, научно-промышленной политике, развитию предпринимательства. Работает и в комиссии по бюджету, финансам, инвестиционной деятельности.

Постоянную связь он держит со своими избирателями. На встречах, которые проходят дважды в месяц, большое внимание уделяется решению возникающих коммунальных проблем, благоустройству дворовых территорий. В микрорайоне действует общественный совет, его

что его знают, охотно приходят на встречу, задают массу вопросов о будущем микрорайона, в котором живут. Хотят, чтобы было больше спортивных площадок.

Несколько лет назад в микрорайоне слан новый дом 14а по улице Юбилейной. И сразу нашлись энтузиасты, желающие сделать территорию не только благоустроенной, но и самой красивой в микрорайоне. Старший по дому Александр Анатольевич Давыдов сумел

На Новый год наряжают во дворе елку, дети и взрослые водят хороводы, на майские – накрывают общий стол...

Когда-то, вспоминает Игорь Владимирович, во дворах старого Подольска так же отмечали праздники. Он коренной подольчанин, здесь родился и вырос. Окончил институт по специальности «инженер-промтеплоэнергетик». Работал в ОКБ «Гидропресс». Стоял у истоков создания комбината школьного питания, который сейчас и возглавляет.

Как сделать жизнь своих земляков более благополучной и комфортной – постоянная забота депутата. За последние годы во многих микрорайонах Большого Подольска, территориальных отделах при поддержке администрации округа открыты молочно-раздаточные пункты, где малыши до трех лет получают детское питание. Сейчас таких молочно-раздаточных пунктов – 21.

Жители близлежащих кварталов могут купить